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Onderstaand treft u de beantwoording aan van de vragen die uw fractie gesteld heeft in kader van 
artikel 48 van het Reglement van Orde. 
 
Vraag 1: 
Bent u het met ons eens dat er veel overlast en drukte veroorzaakt wordt door de komende en reeds 
aangevangen werkzaamheden aan de tunnel en de Noorderbrug en dat dit voor veel sluipverkeer 
zorgt in deze  woonwijken. 
Zo ja, wat gaat u hieraan doen? 
 
Antwoord 1: 
Als gevolg van de groei van het wegverkeer in de afgelopen decennia is de verkeersdruk in 
Maastricht toegenomen. Door de dagelijkse files voor kruispunt Geusselt is een deel van die 
verkeersdruk verplaatst naar alternatieven routes zoals de Meerssenerweg en de Fregatweg/Willem 
Alexanderweg. Het sluipverkeer is dus niet uitsluitend het gevolg van de werkzaamheden. Wel is het 
zo dat vanwege de werkzaamheden verschillende routes tijdelijk niet beschikbaar zijn, waardoor de 
hinder als gevolg van het sluipverkeer is toegenomen. 
 
We continueren de komende jaren onze aanpak die we hanteren sinds de start van de bouw van de 
A2-tunnel. Dit houdt in dat de betrokken aannemer in de gelegenheid wordt gesteld om 
werkzaamheden slim te faseren. De recent gewijzigde aanpak bij de ombouw van de Noorderbrug is 
hier een voorbeeld van. Daarnaast trachten we dagelijks met pro-actief verkeersmanagement het 
verkeer onder wisselende omstandigheden in goede banen te leiden. Tot slot verleiden we zo veel 
mogelijk automobilisten om slim te reizen met een groot aantal maatregelen georganiseerd onder de 
vlag van Maastricht Bereikbaar. Goede communicatie hoort hier ook bij. 
 
Vraag 2: 
Bent u op de hoogte dat deze spoorwegovergang wordt gebruik als alternatieve route (Marieenwaard 
-Meerssenerweg) en dat ook na de opening van de tunnel hier een grote beweging van voertuigen 
plaats zal blijven vinden o.a. door  het gebruik van de P&R bij station Noord-Oost? 
Zo ja, wat wordt u advies? 
 
 
Antwoord 2: 
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De overweg Limmelderweg wordt van oudsher vooral gebruikt als onderdeel van de verbinding 
tussen de A79 en de Beatrixhaven. De overige verkeersstromen zijn qua omvang veel kleiner. Alle 
verkeersrelaties die op dit moment gebruik maken van de overweg hebben, zoals reeds is 
uiteengezet voorafgaand aan de besluitvorming om de overweg te onttrekken aan openbaarheid 
begin dit jaar, een goed alternatief.  
 
Vraag 3: 
Bent  u het met ons eens dat in het belang van deze drukke spoorwegovergang het beter is om de 
sluiting uit te stellen tot na de oplevering van de werkzaamheden en hierover in gesprek te gaan met 
Pro-rail? 
 
Antwoord 3: 
De afsluiting op 21 december 2016 was het resultaat van overleg met ProRail waarbij zorgvuldig alle 
gevolgen voor omwonenden, verkeersdoorstroming, spoorwegveiligheid, maar ook de voortgang van 
het project Noorderbrug zijn afgewogen. 
 
Zoals aangegeven voorafgaand aan de besluitvorming om de overweg te onttrekken aan 
openbaarheid levert het sluiten van de overweg per saldo een forse veiligheidswinst op die we 
inzetten als compensatie binnen het project Noorderbrug. In het project Noorderbrug kan zo een 
bestaande overweg intensiever gebruikt worden en een nieuwe overweg worden gerealiseerd. Deze 
wijze van compensatie is met ProRail overeengekomen met instemming van de Inspectie van 
Leefomgeving en Transport. 
 
Onderdeel van de afspraken is dat we eerst de overweg bij de Limmelderweg saneren en vervolgens 
de overwegen in het kader van de Noorderbrug aanpakken. Aan deze volgtijdelijkheid houden de 
genoemde partijen vast. Om vertraging in het Noorderbrugproject te voorkomen dient de overweg 
Limmelderweg dus zo snel mogelijk gesaneerd te worden. Gelet op de verkeersdruk in de 
Beatrixhaven en op de Meerssenerweg hebben we echter wel aangedrongen op afsluiting na het 
openen van de A2-tunnel. Deze opening heeft inmiddels plaatsgevonden op vrijdag 16 december 
2016. 
 
Naar aanleiding van uw vragen en andere verontruste reacties heb ik het initiatief genomen om een 
ultieme poging richting ProRail te ondernemen met tot doel de afsluiting verder in de tijd op te 
schuiven. Als bijlage treft u dit verzoek en de reactie van ProRail aan. Het blijkt mogelijk om het 
afsluiten uit te stellen tot de eerste helft van maart 2017. De afsluiting zal daarom niet plaatsvinden 
op 21 december a.s. maar worden uitgesteld tot een nog vast te stellen nieuwe datum in de 1

e
 helft 

van maart 2017. Hierdoor ontstaat een langere gewenningsperiode voor het verkeer in en rondom de 
geopende A2-tunnel en is het op- en afritten complex van afrit Maastricht Noord (afrit 52) gereed. 
 
 
Hoogachtend, 
 
 
 
 
 
 
John Aarts, 
Wethouder Economie, Mobiliteit en Financiën 








